
52 13.8

3.3 2.5

28.4

運動部 文化部 学校外のクラブ

入らない 悩んでいる

16.4 41.7 34.8 7

５日以上 ３～４日 １～２日 活動したくない

48.7

19.3
6.9

25

家の近くや通学している学校の近くなら参加したい
場所が遠くても自分の求める条件の合うところなら参加したい
学校の部活動でないのなら参加したくない
そもそも休日の活動はしたくない

38.5

48.7

2.6
10.2 家の近くや通学している学校の近くなら参加させたい

場所が遠くても子どもの求める条件の合うところなら参加させたい

学校の部活動でないのなら参加させたくない

そもそも休日の活動はさせたくない

 

 

 

 

 

      

 

 

   ○回答数 ・児童生徒（小学校4～6年生1083名 中学校1～2年生626名 合計1709名） 

        ・保護者 （小学校 4～6年384名 中学校1～2年316名 合計700名） 

・教職員 （小学校119名 中学校77名 合計196名） 

 

 

 

○入りたい部活動について（％）          ○部活動に入る目的（複数回答） 

１.友達と楽しく活動するため（50.0％） 

２. 体力・技術を向上させるため（39.7％） 

３.チームワークや仲間との絆を深めたい（31.5％） 
   

○学校の部活動が、休日は地域で行われるようになった場合に参加したいか（％） 

 

 

 

 

 

 

○子どもが部活動に所属する理由は何だと考えるか（複数回答） 

１.友達と楽しく活動するため（76.8％）  

２.チームワーク・協調性・共感を味わいたいため（61.2％） 

３.体力・技術を向上させるため（57.0％） 

○学校の部活動が休日は地域で行われるようになった場合、地域のスポーツや文化活動に参加させたいか 

 

 

 

 

○学校の部活動が、休日は地域で行われるようになった場合に期待する点（複数回答）  

１.専門的な指導を受けることができる（63.5％）  

２.他校生との活動が増え人間関係が広がる（47.7％） 

 ３.活動する種目の選択肢が広がること（27.3％） 

○学校の部活動が、休日は地域で行われるようになった場合に不安に感じる点（複数回答） 

１.活動場所が校区外になる可能性がある（66.9％） 

２.負担する費用が多くなる可能性がある（64.1％） 

  ３.学校の先生以外の人が指導者になる可能性がある（31.0％） 

令和６年９月 
第２号 

葛󠄀城市教育委員会 

 

児童（小学校４～６年生）の意識等の回答結果 

保護者（小学校４～６年生）の意識等の回答結果 

部活動に関するアンケートにご協力いただきありがとうございました。 

結果の概要（一部抜粋）についてお知らせします。 

 



65.8 22 0.511.7

運動部 文化部 両方に所属 入っていない

35.3

21.7
20.3

22.7
家の近くや通学している学校の近くなら参加したい
場所が遠くても自分の求める条件の合うところなら参加したい
学校の部活動でないのなら参加したくない
そもそも休日の活動はしたくない

40.8

46.5

4.4
8.2 家の近くや通学している学校の近くなら参加させたい

場所が遠くても子どもの求める条件の合うところなら参加させたい
学校の部活動でないのなら参加させたくない
そもそも休日の活動はさせたくない

お知らせ       現在葛城市では地域クラブとして「コーラス部」と「相撲部」の部員を募集しています。見学会への 

参加を希望される場合は、学校教育課（0745-44-5108）までお問い合わせください。 

 

○所属している部活動について（％）            ○部活動に所属している理由（複数回答） 

                                                    １.友達と楽しく活動するため（60.5％） 

２.体力・技術を向上させるため（48.6％） 

３.大会等で良い成績を収めるため（27.2％） 
 

○部活動の顧問の先生から指導を受けていることで、どのような良い面があるか 

    １.礼儀やマナーなど生活に関する指導をしてもらえる（45.2％）  

２.体力・技術が向上するための指導をしてもらえる（43.8％） 

３.責任感や連帯感について学ぶことができている（34.8％） 

○学校の部活動が、休日は地域で行われるようになった場合に参加したいか（％） 

 

 

 

 

○学校の部活動が、休日は地域で行われるようになった場合に期待する点（複数回答）  

１.専門的な指導を受けることができる（36.7％） 

２.他校生との活動が増え、人間関係が広がる（36.6％） 

    ３.地域の人とのつながりが深まる（33.7％） 

○学校の部活動が、休日は地域で行われるようになった場合に不安に感じる点（複数回答） 

１.学校の先生以外の人が指導者になる可能性がある（43.0％）  

２.負担する費用が多くなる可能性がある（42.5％）  

 

 

○子どもが部活動に所属する理由について（複数回答） 

１.友達と楽しく活動するため（71.2％）   

２.体力・技術を向上させるため（61.7％） 

○部活動の顧問の先生から指導を受けることで、どのような良い面があるか（複数回答） 

１.責任感や連帯感を育んでもらえている（55.4％）  

２.礼儀やマナーなど生活指導をしてもらえている（44.0％）  

○学校の部活動が、休日は地域で行われるようになった場合、地域のスポーツや文化活動に参加させたいか 

 

 

 

 

○学校の部活動が、休日は地域で行われるようになった場合に期待する点（複数回答）  

１.専門的な指導を受けることができる（67.7％）   

  ２.他校生との活動が増え、人間関係が広がる（49.1％） 

○学校の部活動が、休日は地域で行われるようになった場合に不安に感じる点（複数回答） 

１.活動場所が校区外になる可能性がある（74.4％）  

  ２.負担する費用が多くなる可能性がある（62.3％） 

 

生徒（中学校１～２年生）の意識等の回答結果 

保護者（中学校１～２年生）の意識等の回答結果 

（％） 


